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на _20-12-2024/Прдп10-24-20630030  от 11.01.2024 г.
Прокурору Перелюбского района 

Саратовской области  

Старшему советнику  юстиции 

Кочеткову Д.В.
        Администрация Смородинского  муниципального образования

Перелюбского муниципального района Саратовской области  рассмотрела 

представление  № 20-12-2024/Прдп10-24-20630030  от 11.01.2024 г. «Об устранении нарушений  законодательства о безопасности дорожного движения в части содержания дорог, дорожных сооружений в зимний период времени» с участием  помощника прокурора- Игонина А.Л. и сообщает следующее:

-     установлено, что на территории населенных пунктов муниципального образования на покрытии проезжей части дорог и улиц допускается наличие снега и зимней скользкости.

- администрацией  проводятся меры  по устранению снежного наката с автомобильных дорог на территории муниципального образования. Работы по очистке дорог от снега проводятся согласно заключенным договорам.

 Работа по очистке снега на территории Смородинского МО проводит организация ООО «Агро-Лидер». Недостатки, на которые указано в представлении, будут устранены.
-данные нарушения устранены и впредь являются недопустимыми, в связи  с чем специалист администрации Смородинского муниципального образования Перелюбского муниципального района Саратовской области Морозова Н.А. распоряжением №-1  от  17.01.2024  года привлечена к дисциплинарной ответственности: дисциплинарное взыскание-замечание.(копия распоряжения прилагается)
Глава   Смородинского МО                                                         Т.В. Савлук                           
