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УВЕДОМЛЕНИЕ
о намерении обратиться с иском в суд 
о признании ничтожным решения общего собрания собственников земельных долей в общей долевой собственности на земельный участок Смородинского муниципального образования Перелюбского муниципального района Саратовской области (Земли АО «Северное») состоявшегося 07.04.2012.

Настоящим Макарова Римма Гатаулловна индивидуальный предприниматель глава крестьянского (фермерского) хозяйства ОГРНИП 305644527700028 уведомляет собственников земельного участка с кадастровым номером 64:24:000000:962, расположенного по адресу: Саратовская область, Перелюбский район, земли АО «Северное» (включая собственников, выделивших земельные участки в счет принадлежавших им земельных долей после 07.04.2012 года), а также иных заинтересованных лиц о намерении обратиться в Пугачевский районный Саратовской области с иском о признании ничтожным решения по вопросу № 2 повестки дня вышеуказанного собрания о передаче земельных участков в аренду индивидуальному предпринимателю главе крестьянского (фермерского) хозяйства Сундетову Вячеславу Захаровичу, об условиях договоров аренды, о наделении полномочиями на их заключение Трибунского Вадима Валентиновича.
Решение собрания будет оспариваться в связи с отсутствием кворума и нарушениями при его проведении.
Лица, не присоединившиеся в порядке, установленном процессуальным законодательством, к иску, в том числе имеющие иные основания для оспаривания данного решения, в последующем не вправе обращаться в суд с требованиями об оспаривании данного решения, если только суд не признает причины этого обращения уважительными.
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